
Η Κική Πετρουλάκη έχει πτυχίο Ψυχολογίας (1992) και Διδακτορικό στην Πειραματική 
Ψυχολογία (1997) από το Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης. Έχει πολυετή 
εμπειρία σε θέματα μεθοδολογίας έρευνας, ενδοοικογενειακής βίας, βίας μεταξύ ερωτικών 
συντρόφων (ΒΕΣ), έμφυλης βίας κατά γυναικών και κοριτσιών και κακοποίησης-
παραμέλησης παιδιών. Από το 1997, έχει διδάξει μαθήματα και Εργαστήρια Μεθοδολογίας 
της Έρευνας και Πειραματικής Ψυχολογίας στα Τμήματα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και του Παντείου Πανεπιστημίου και στο Τμήμα ΦΠΨ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 
Έχει συμμετάσχει σε σειρά ερευνητικών και άλλων προγραμμάτων, σε εθνικό και ευρωπαϊκό 
επίπεδο, σχετικά με τη Βία μεταξύ Ερωτικών Συντρόφων (ΒΕΣ), την κακοποίηση και 
παραμέληση των παιδιών, και είναι εκπαιδεύτρια επαγγελματιών. Πιο συγκεκριμένα, ήταν 
Συντονίστρια δύο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων DAPHNE για τη Βία μεταξύ Ερωτικών 
Συντρόφων (ΒΕΣ) (στο Κέντρο Έρευνας και Πρόληψης Ατυχημάτων του Εργαστηρίου Υγιεινής 
και Επιδημιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών). Επίσης, ήταν η Επιστημονική Υπεύθυνη ενός Ευρωπαϊκού Προγράμματος DAPHNE 
III (GEAR against IPV) σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο και η Συντονίστρια σε εθνικό επίπεδο 
πέντε Προγραμμάτων DAPHNE III (στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο κατά της Βίας). Επίσης, συμμετείχε 
ως εμπειρογνώμων ή εξωτερική αξιολογήτρια σε δύο Ευρωπαϊκά Προγράμματα. Έχει 
πολυάριθμες ανακοινώσεις σε Ελληνικά και διεθνή συνέδρια αλλά και δημοσιεύσεις στα 
θέματα της ενδοοικογενειακής βίας και της κακοποίησης-παραμέλησης των παιδιών. Τέλος, 
έχει διοργανώσει εκπαιδεύσεις, σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, με στόχο την 
ευαισθητοποίηση επαγγελματιών που εργάζονται στην πρόληψη και/ή αντιμετώπιση της 
βίας. Έχει εκπαιδεύσει φοιτητές/-τριες ιατρικής, επαγγελματίες υγείας και εκπαιδευτικούς 
στα θέματα της βίας μεταξύ ερωτικών συντρόφων (ΒΕΣ) και/ή της ισότητας των φύλων και 
της κακοποίησης-παραμέλησης των παιδιών. Τέλος, έχει υλοποιήσει προγράμματα 
ευαισθητοποίησης α) μαθητών/-τριών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε θέματα ΒΕΣ και β) 
ανδρικού πληθυσμού. 


